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Podzim 1998

10leté děvčátko přichází na vyšetření s babičkou a sourozencem. Jejím problémem je dusivý
dráždivý kašel, který ji silně napíná. Mívala opakované angíny, vybrané nosní mandle. Při
běhání, skákaní se zhoršuje její stav, sotva lapá po dechu, nemůže se nadechnout. Léky na
kašel nepomáhají, zhoršuje pití bublinkovitých nápojů. Dále má ekzém na ruce, lokalizace v
dlaní a na konečcích prstů.  

  

  

Psychické příznaky?

Je nervózní a neklidná, má neklidné ruce, v noci neklidný spánek. Vzteká se, když má udělat
něco, co se ji nechce. Chtěla by plakat, ale nejde mi to. V poslední době vztek z nesouhlasu,
nechodila do školky, byla s babkou. Teď je ve škole neklidnější, stala se tvrdohlavou a
diktátorskou, je hodně náladová a vybíravá, mění se to z dne na den. Do 4-5 let byla klidná a
poslušná, nechce se jí do školy a nechce se ji číst. Je citlivá na hudbu, ráda tancuje. Nechce
zůstat sama, ale nemá ráda velkou společnost, stačí jí když je někdo s ní. Má strach z hluku, z
velkých aut, že jí srazí; vše vidí černě, je pesimista. Má strach ze tmy a z bouřky. Ve škole se
dobře učí, je snaživá a chce mít dobré výsledky ve škole. Je přecitlivělá na vnější podněty.

Začátek problémů po úmrtí druhé babičky, kterou měla velmi ráda. Nechtěla plakat a snažila se
to potlačit, že už je velká holka, ale když byla sama, tak si trošku poplakala a bylo jí smutno.
Pláč sem tam ze vzteku, potlačuje pláč, nechce ukázat, že něco cítí.

Anamnéza: Narodila se o tři týdny před termínem, zápal v močových cest, v půl roku velké
zhoršení: jenom plakala, ani se nezasmála - měla průjem a vše vyzvracela. Matka ji umřela,
když měla malá půl roku na problémy s krevním tlakem, praskla ji céva v hlavě, došlo k embolií.
Matka byla sama doma s malou, když náhle zemřela. Malá byla s mrtvou mámou pět hodin (od
9-14 hodiny), pak přišel domů syn a našel mámu mrtvou. Byl to velký šok pro celou rodinu,
velký zármutek a smutek. Babička si jí pak vzala k sobě a tak jí vychovává, otec je na práci
mimo domov a bratr chodil do školy. Opozdil se její vývoj, později začala mluvit. Velmi zhubla,
byla kost a kůže. Vždy byla smutná a nehybná.  Je smutná, že je bez matky. Babička také
nepoznala svou matku a otce, i ji vychovala její babička.

Vzhled: Na svůj věk je až velmi vážná, bez úsměvu. Na svůj věk vysoká a útlá postava,
vystupuje jako dospělá.

Další symptomy: Má časté bolesti hlavy, hlavně při čtení a učení. 

Generálie: teplo zhoršuje; zhoršuje chladné vlhké počasí; nesnáší horkou koupel; je
horkokrevná; horké jídlo odpor; nesnáší slunce; námaha zhoršuje; nevolnost při jízdě přes
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kopec.

Tanec a pohyb zlepšuje; má ráda brambory; polévky; slané; sladkosti a rybu. Nerada maso,
hořké a štiplavé; odpor k mastnému jídlu.

Spánek neklidný, převaluje se celou noc. Poloha na kolenou a loktech, břicho. Nohy vystrkuje z
pod peřiny. Sny nepříjemné, někdo dělá zle.

Analýza:

Výrazné symptomy mysli: pláč, potlačený; vážnost; zármutek-onemocnění, z; smutek; citlivý k
hudbě; ale ústředním tématem pacientky je smrt její matky, což vystihuje rubrika blud, že je její
matka mrtvá.

Generálie: Horkokrevnost; slunce zhoršuje; teplo zhoršuje; chladná koupel zlepšuje.

Partikulárie:  bolest hlavy bušivá; bílý povlak na jazyku; žaludek odpor tuky; chce rybu atd.

V repertorizaci vychází nejvýše tyto léky: Lycopodium clavatum; Natrum muriaticum; Sepie;
Phosphorus; Pulsatilla; Arsenicum album; Natrum carbonicum; Causticum; Sulphur; Mercurius.

Po porovnání stavu pacientky s obrazem léku v Materii medice podáno Natrum muriaticum
C200, jedna dávka (3 kuličky). 

Kontrola byla vykonaná telefonický kvůli velké vzdálenosti bydliště pacientky od mého domova.
Babička referovala o prvotním zhoršení všech symptomů a následném zlepšení všech potíží.
Pacientka v současné době nemá žádné zdravotní problémy, a zlepšil se i její psychický stav a
zase je z ní to malé poslušné děvčátko. Babička je s homeopatickou léčbou nadmíru spokojená 
a slibuje, že v případě potřeby zavolá. Od té doby jsem o nich neslyšel...
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